

大力推进深化以案促改制度化常态化工作

本报讯（记者 张劲松）7月7日下午，市城乡一体化示范区召开深化以案促改制度化常态化暨警示教育工作推进会。市纪委副书记、市监委副主任祁永亮，市纪委监委第五监督检查室负责人王本阳，市纪委监委调研法规室负责人魏艳杰，示范区党工委副书记闫立超，区管委会主任张建党及区全体班子成员出席会议。

会上，就以案促改工作，祁永亮讲了三点意见。一是充分认识全面从严治党越往后越严的发展态势，强化把“严”的总基调长期坚持下去的思想自觉。二要持续用好以案促改这个有效载体，实现

不敢腐、不能腐、不想腐的一体推进，同向发力，这也是开展以案促改的根本目的，通过以案促改明警示、明规范、明教育。三要明确责任，突出重点，强化示范，严格监督，确保以案促改取得实效。祈永亮强调，希望大家把以案促改工作和当前的疫情防控，“六保”“六稳”工作结合起来，与落实全面从严治党的责任和措施结合起来，与推动经济社会高质量发展结合起来，找准结合点，选好切入点，凝聚聚力，推动示范区全面从严治党取得新成效，以党建高质量推动经济社会发展高质量。

闫立超强调，一是以案为鉴、高度重视

视，充分认识开展这次警示教育的重要意义。全区各级党组织和广大党员干部要进一步提高思想认识，站在政治和全局的高度，深刻把握开展以案促改的重要意义。要以开展以案促改为契机，促使全区各级党员干部理想信念、党性观念、纪律规矩得到持续强化，以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。二是以案促改、真抓真改，坚决推动党风政风持续向好。要坚定理想信念，严守纪律规矩，主动接受监督。三是以案治本、立足常态，扎实推进从严治党向纵深发展。以案促改是一项长期性、系统性工作，各级各部门要加强

领导、周密组织、扎实推进、务求实效。要提高站位、压实责任，持之以恒、常态推进，强化督导、严肃问责。

就会议的工作落实，张建党要求，一要在压实“两个责任”上下功夫。二要在深化标本兼治上下功夫。三要在严格督查问效上下功夫。

会上，示范区纪委书记韩华通报了周运杰、张晓楠、魏艳萍、张俊伟4起违纪违法典型案例。示范区党工委委员、区管委会副主任张晓宣读了《关于在全区集中开展以案促改的专项工作方案》。示范区副处级调研员胡海涛、区综合执法中心主任王永顺作表态发言。

闫立超张建党带队观摩安置房项目建设

本报讯（记者 张劲松 文/图）7月14日上午，市城乡一体化示范区党工委副书记闫立超、区管委会主任张建党带队观摩安置房项目建设。区全体班子成员，区直各单位和乡办负责人参加活动。

当日上午，闫立超、张建党一行先后到德和家园、诚和家园、宁和家园B区、宁和家园A区等16个安置房项目建设现场，实地查看工程进度，了解问题难题，听取建设情况汇报（如图）。

在随后召开的点评会上，闫立超指出，一是整体情况有喜有忧。喜的是示范区安置房建设基础工作做得扎实，项目进展相对顺利，忧的是部分项目进展严重迟滞。宁和家园B区、德和家园、诚和家园、宁和家园一期进度较快，提出表扬；顺和家园、丰和家园一期进度缓慢，特别是顺和家园，现场管理混乱，提出批评。丰和家园一期今年9月份务必交工。二是主体工程全面推进。各项目单位一定要抓紧主体工程进度，按照时间节点强力推进，确保按时交房。要怀着对人民负责的态度、对人民关心的感情，自我加压，倒排工期。下一步，区里每月要对安置房项目建设进度进行排序，好的给予表扬，差的给予处罚。三是配套工程协同推进。配套设施关系着项目建设的总体进度，所有配套工程要协同推进，不能有短板，以最快的速度高质量完成项目建设。所有工程应交则交、能交则交，坚决不能因为配套设施影响交房。四是后续资金全力保障。由于今年的特殊情况，虽然工程造价远远超出预期，但为了保障后续资金，区里会下大功夫解决，决不能因为资金问题影响工程进度，大家不要有任何后顾之忧。安置房项目是民生工程、民心工程，大家一定要想方设法、不遗余力、



奋起直追，快速推进工程进度，高质量完成工程建设任务，真正做到无愧于党、无愧于民、无愧于心。

点评会上，区管委会副主任张晓说，一要肯定成绩强信心。在安置房项目建设中，大家做出的成绩是有目共睹的，

但在紧要关头，大家一定要高度重视、增强信心，用实际行动切实加快安置房项目建设步伐。二要正视问题找差距。目前，各项目建设进度不一，要强化政治担当，切实按照时间节点，克服困难，完成建设任务。三要齐心协力抓交房。

安置房项目建设是关系搬迁群众生活的大事，各项目单位要按时间节点有序推进，确保按时、按期、保质、保量完成建设任务。

点评会上，顺和家园和丰和家园一期项目建设负责人作了表态发言。

脱贫攻坚工作不力

坚决严肃追责问责

本报讯（记者 张劲松）7月8日，市城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开第三十二次脱贫攻坚工作推进会。区党工委委员王铁出席会议。区直各单位和乡办负责同志参加会议。

会上，张建党传达了省市脱贫攻坚工作会议精神，对脱贫攻坚工作中存在的问题进行深刻剖析。针对下一阶段工作，张建党指出，一要提高政治站位，坚定必胜信心。打赢脱贫攻坚战、如期实现“两个确保”，是向全国、全世界作出的庄严承诺，是一项必须完成的重大政治

任务。决战决胜脱贫攻坚事关全面小康、事关百年梦想，各乡办、区直各部门要进一步提高政治站位，乘势而上，攻克最后的贫困堡垒，确保如期高质量完成脱贫攻坚任务，向党和人民交出一份合格答卷。二要突出问题导向，全面落实整改。全区脱贫攻坚工作还存在不少问题，户容户貌差、工作推进慢、户卡机不一致等问题现象突出。要狠抓落实政策，开展政策宣传“一问一答”活动，做好环境卫生整治工作，抓好问题整改，做好兜底保障工作。三要夯实工作责任，转变工作作风。当前，脱贫攻坚工作已经到了闯关夺

隘、争创优、上交答卷的关键时刻，各級各部门要拿出决战决胜的姿态，保持攻坚态势，严防松劲懈怠，坚决杜绝形式主义、官僚主义，以责任、能力、作风、纪律的全面过硬，为打好打赢脱贫攻坚战、争取脱贫攻坚的全面胜利提供坚实保障。对政策不通、贯彻不力，敷衍应付、推诿扯皮、弄虚作假的，坚决严肃追责问责。

会上，王铁传达了《周口市脱贫攻坚领导小组关于印发周口市落实河南省2019年省级党委和政府脱贫攻坚成效考核反馈问题整改方案的通知》，还传达了周口市2019年脱贫攻坚成效考核问题清单。

示范区积极做好食品安全暨燃煤散烧管控工作

本报讯（记者 张劲松）7月7日上午，市城乡一体化示范区召开2020年食品安全暨燃煤散烧管控工作推进会。区管委会主任张建党、副主任王宇飞出席会议。各乡办及区直相关单位负责同志参加会议。会议的主要任务是传达贯彻省市食品安全、燃煤散烧管控会议精神，总结2019年食品安全、燃煤散烧管控工作开展情况，部署今年食品安全及燃煤散烧管控工作。

张建党要求，一是思想上要高度重视。食品安全事关人民福祉，责任重于

泰山。污染防治攻坚战是党中央、国务院作出的一项重大决策部署，是践行“两山”理念、落实生态文明建设的重大举措。这两项工作是政治任务，更是政治责任，大家必须完成，不能有丝毫懈怠。二是责任上要层层压实。食品安全方面，国家层面已经出台了食品安全责任制规定，将地方党政领导干部食品安全全责任纳入了党内法规，实行党政同责、一岗双责的责任管理体制。对燃煤污染治理，市委、市政府明确要求，要严格落实“党政同责、一岗双责”。全区食

品安委会各成员单位也是散煤污染治理管控的重点责任单位，必须切实履行各自职责，敢于担当、勇于负责，真正做到守土有责、守土尽责。三是措施上要高效有力。这两项工作都是事关民生福祉的重要工作，各单位各部门务必通力协作，切实增强工作合力。区市场监管分局作为食品安全和散煤污染治理的牵头单位，要当好“领头羊”，充分履行好政策制定、调度通报、督导考核、奖惩问责的牵头职责。各乡办、各责任单位要强化属地管理和行业监管职

责，依法履职、主动作为，采取扎实有效的措施，保障各项举措落地生根、取得实效。

针对食品安全工作，王宇飞指出，一要充分肯定成绩。二要认清形势，切实增强紧迫感和责任感。三要压实责任，全面提升食品安全综合治理水平。

会上，示范区食安委办公室主任、散烧办主任、市场监管分局局长邢海荣传达了省市燃煤散烧管控工作会议精神及全市食品安全及“双安双创”工作会议精神。

丁有亮王铁到搬口调研村级集体经济发展情况

本报讯（记者 张劲松）7月2日，市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮、区党工委委员王铁到搬口办事处梁寨村调研村级集体经济发展情况并召开座谈会。区直各单位、办事处相关负责同志，办事处各村党支部书记参加活动。

当日上午，丁有亮、王铁一行通过实地查看、听取介绍、交谈询问等方式对各村集体经济情况进行深入了解。

丁有亮要求，一是统一思想，提高认识。只有集体经济发展，才能为群众办实事、好事，这是基础和条件。发展集体经济是实现农民共同富裕、建设新农村的重要举措。各党支部书记要切实发挥政治优势，增强党的凝聚力、战斗力、领导力、号召力。党员要发挥模范带头作用，提高认识，统一思想，增强自觉性，才能发展、壮大集体经济。二是挖掘资源，盘活资产。要加强对集体资产的管理，建立并大力发展乡村培训基地，帮助群众

壮大产业，致富奔小康。三是厘清思路，拓宽发展模式。各村要结合实际，想方设法发展特色经济。各村党支部书记要带头，敢担当、敢作为。四是加大扶持力度，强化“造血”功能。各村党支部和相关部门要积极行动，为群众多想办法、多谋福利。相关部门要积极为村级项目办理相关手续。五是健全制度，强化管理，让村级经济发展更加制度化、规范化，实现阳光下操作、规范中运行。

丁有亮强调，村级集体经济是农村经济的重要组成部分，其发展程度关系整个农村经济发展大局，各级各部门要把发展壮大村级集体经济作为当前农业农村和乡村振兴的一项重大任务和重要抓手，进一步解放思想，创新集体经济发展理念和模式，探索符合示范区实际的村级集体经济经济发展新路子，积极推进不同类型村级集体经济共同发展，确保群众在农村集体经济发展中受益。

闫立超带队督导“创文”“创卫”工作

本报讯（记者 张劲松）为进一步推进“创文”“创卫”工作开展，7月1日，市城乡一体化示范区党工委副书记闫立超带队一线督导“创文”“创卫”工作开展情况。区管委会副主任丁有亮、商务中心区副主任杨宏伟、副处级调研员王磊及区直各单位、乡办负责人参加活动。

当日上午，闫立超一行先后到高铁周口东站、盛和家园、松花江路、盛和家园门前路段、广电欣苑、周口植物园等地进行督导。每到一处，闫立超都详细了解当前“创文”“创卫”工作开展情况，并就发现问题进行现场办公。

在高铁周口东站前广场，针对临时厕所存在的问题，闫立超指出，要提高物业人员管理水平，进行彻底打扫，避免造成不必要的污染问题，对已造成的卫生问题要尽快彻底处理。同时，要加快公厕建设进度，尽快投入使用，届时对临时厕所彻底清理。针对站前广场卫生间打扫不彻底的情况，闫立超说，对相关不合格的物业公司要坚决淘汰，引进吸收好的队伍，还站前广场亮丽形象。

象，以精雕细琢的精神做好“创文”“创卫”各项工作。

谈及创建国家文明城市提名城市工作，闫立超强调，“创文”工作意义重大，各单位对发现的问题要触类旁通、举一反三。对反复出现的问题，要多思考、多总结、多反思，相关部门要落实到位、有的放矢。“创文”办公室要指导好、督查好、服务好，起到承上启下的作用，尽职尽责。

在盛和家园门前，闫立超强调，停车位的设置要及时与市交警支队对接，快速推进，坚决杜绝乱停乱放现象发生。道路南侧的土堆可以做微地形进行绿化，既优化环境，也能避免产生扬尘污染。

督导中，闫立超强调，各单位负责同志一定要用心工作，保持战时状态，时刻做好跟踪督查。对于绿化带，相关管理人员要切实负起责任，严禁将建筑材料如废弃的水泥、沙子等随意倒入绿化带中，影响绿植生长。对于施工项目，相关部门要加快施工进度，保证各项工作按照计划有序进行、按时完成。

张建党带队督导“创卫”工作

本报讯（记者 张劲松）7月6日，市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导“创卫”工作。区管委会副主任丁有亮，区直各单位和乡办相关责任单位负责人参加活动。

当日上午，张建党一行先后到平安路、建设路、府舍巷、丰乐路、颍河路等地进行督导，对发现的问题现场责成相关单位解决。

督导中，张建党对示范区前期“创卫”工作取得的成绩表示肯定。针对市“创卫”办督导中发现的问题，他说，这些问题说明现在的工作还有差距、短板，大家一定要进一步下功夫，用心做好各项工作，争取取得“创卫”的完全胜利。

张建党指出，一要克服应付麻痹思想。“创卫”的目的不是为了应付上级部门的检查，而是为了给广大市民创造一个良好的生活环境。“创卫”工作是动态的，示范区要让“创卫”工作成为干部的自觉行动、群众的自觉习惯。同时，要克服自满厌战情绪，一鼓作气，善做善成。二要突出“创卫”细节。首先要突

出标准提升细节，达到让人眼前一亮、过目不忘的效果；其次要做好清理卫生死角的细节，特别是重点场所如餐饮、学校、体育馆等地；最后要突出“创卫”资料整理工作，“创卫”办要牵头指导各责任单位做好资料整理，确保不出现漏洞。三要夯实属地责任。“创卫”工作是一把手工程，各责任单位“一把手”一定要落实责任，一线指导、一线作战，交叉形成合力，务求工作实效。

丁有亮指出，“创卫”的关键在于落实。一要全面提升。目前的“创卫”工作虽然取得了一些成绩，但还有不足之处，各单位不能满足现状，工作要再扎实，细节要再具体，全面提升，不留死角。二要打造亮点。要达到吸引眼球、让人过目不忘的效果，就要在细节上再提升、责任上再压实，包括建筑工地等地都要打造亮点。三要加大投入力度。各单位要充分发挥职能作用，优化调整支出结构，进一步加大资金投入力度，为成功“创卫”提供强有力的财政保障。

确保出色完成“创卫”工作任务

本报讯（记者 张劲松）7月6日中午，市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮主持召开“创卫”工作动员会。会议强调，各单位要立即行动，全力以赴做好“创卫”工作。

会上，丁有亮就示范区目前“创卫”工作中存在的问题进行梳理分析，并要求相关责任单位立即彻底整改。丁有亮指出，一要立即行动，人员全部，全力以赴。“创卫”到了关键时刻，大家一定要落实市委领导要求，各单位要全员上阵。各相关责任单位要做到无缝对接，全力以赴，不能有丝毫漏洞，切实完成好“创卫”工作任务，与市委、市政府保持高度一致。二要全面排查，发现问题立即整改。各相关责任单位要根据网格化管理要求，对辖区进行认真细致排查，坚决做到不留死角、没有漏洞，对于排查中发现的问题一定要立即整改。三要认真开展“七大活动”，全面提升。即日起，示范区各级各单位要再次开展创建国家卫生城市“七大活动”。大清除，达到整

洁。全区上下要全方位开展垃圾大清除活动，做到不留死角、不留盲区。大规范，打造有序。各乡办和区直相关责任单位要进一步提升管理水平，做到秩序井然。大清洗，达到干净。相关责任单位要对辖区内的公共设施、垃圾桶进行大清洗，做到干干净净、一尘不染。大整修，完善功能。区城管和住建部门要积极排查，对辖区破损的、有碍观瞻的公共设施和绿化带积带极进行整修、更换。大整理，资料齐全。对于创建国家卫生城市的相关资料要进行全面筛查，各项资料要整理完善，不能有缺失。大提升，打造亮点。辖区各关键节点要进行全方位打造提升，同时要着重打造亮点、精品。大督查，狠抓落实。四要不畏艰难，顽强拼搏，确保出色完成“创卫”工作任务。各相关责任单位要敢于担当作为、尽职尽责，发扬不怕辛苦、连续作战的精神，排除困难，保质保量完成“创卫”各项任务，确保不出现任何问题。

王轶主持召开脱贫攻坚工作推进会

本报讯（记者 张劲松）7月3日，市城乡一体化示范区党工委委员王轶主持召开脱贫攻坚工作推进会。区直各单位和乡办负责同志参加会议。

会上，就脱贫攻坚成效考核问题清单，王轶逐项作了具体分析。他指出，各相关责任单位针对存在的问题要举一反三、触类旁通。

王轶强调，一是认识再提升。今年是脱贫攻坚决胜之年，各级各部门要在思想上真正重视起来，把脱贫攻坚工作当作最大的民生任务，确保各项工作无遗漏、无死角、无盲点。二是责任再压实。各级各部门领导干部要靠前指挥，履行好包村包户职责，把分包户的情况梳理清楚，把帮扶责任履行到位。针对存在的问题，列出台

账，限时整改。三是力度再加大。各级各部门要把更多的精力投入到脱贫攻坚工作上来，把最好的资源调度到脱贫攻坚工作上来，把最强的兵力充到脱贫攻坚工作上来，迅速行动，精心部署。四是作风再转变。作风建设永远在路上，大家要克服形式主义、官僚主义，坚持以脱贫攻坚统揽全区经济社会发展全局，以作风攻坚促进脱贫攻坚，切实解决扶贫领域作风方面的突出问题，为决战决胜脱贫攻坚提供坚强作风和纪律保证。

会上，王轶对“六村共建”和巡河工作作了具体部署。区农业农村局副局长唐磊传达了《河南省脱贫攻坚领导小组办公室关于开展基层大走访活动的通知》，并通报了周口市2019年脱贫攻坚成效考核问题清单。